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Meghalt a váradi zsidókórház 

Független poliukai naphap 
Megjelenik minden reggel 

interpellációk napja a ka- 
és a sz 

Egy cuzisla szenálor azi kővetelte, hogy földművelők 

nátusban 
tlermészetben fizethessék adéhálralékaikai 

(Bukarest) A kamara tegnap délutáni 
jlésén az interpellációkat terjesztették elő. 
Bratianu György volt az első felszólaló, aki 
tijelentette, hogy azonositja magát a libe- 
ális párt multjával, de hevesen tiltakozott 
t Viitorul mostani magatartása ellen. 

Jamandi liberális képviselő, a Curentul 
smeretes elkobozása ügyében interpellált. 

Az ülés folyik. 

(Bukarest) A szenátus ülésén napirend 
előtt Mamolianu (cuzista) javaslatot nyuj- 
ott be a pénzügy és a hadügyminiszterek- 
ez. Azt javasolja, hogy a földmüvesek adó- 
átralékuk fejében terménnyel fizethessenek 
Ez megkönnyitené a hadsereg szükségleté- 
nek ellátását a közvetitő kereskedelem kizá- 

rásával. 
Mironescua pénzügyminiszter levélben 

válaszolt az interpellációra és kijelenti, hogy 
nem füz nagy reményeket e módszerhez. 
Kisérletképpen, rövid időre az interpelálló 
szenátor megyéjében bevezetik az uij rend- 
szert és a gabonát napi áron veszik át. 

Mircea szenátor az U.G.LR. igazgatója 
arról, beszél, hogy a közgazdasági kérdések 
a legfontosabbak. Az iparért áldozatot kell 
hozni, annál is inkább, mert ipar és keres- 
kedelem nem állnak ellentétben egymással, 
hanem kievészitik egymást. Az adóterhek le 
szállitását érte. 

Lepadatu liberális szenátor szólal fel ea 
után a felirati vitához. 

Maniu a többségi parlamenti csoport elnöke 
Bukarestből jelentik. A kormánypárt 

csütörtökön délelőtt 11 órakor Maniu Gyula 
elnöklésével ülést tartott. Maniu nagy beszé- 
det mondott, amelyben hangoztatta, hogy 
mekkora feladatok várnak a képviselőkre és 
szenátorokra. Éppen ezért fokozottan arra 
van szükség, hogy mennél több munkával és 
Aldozatkészséggel járulianak hozzá a kor- 
mány munkájához. Arra kérte a képviselő- 
ket és szenátorokat, hogy vegyenek részt mi- 
é nagyobb számban a parlamenti üléseken 
És a bizottságokban. Ezután a parlamenti cso 
port elnökévé Maniu Gyulát választották 
neg, majd kijelölték a csoport titkárait és al 
Mnökeit is. 
Macarescu képviselő kért szót. A kor- 
mány messzemenő takarékoskodást hirdet, 

Gyüjtsön össze apieje 

mondotta - és ugyanakkor tizenegy almi- 
niszter kap busás fizetést, Pan Halipa éhen- 
hal a várakozásban, de legalább az ő fizeté- 
sét megspórolja az államkincstár. 

A bejelentés nagy taps követi, ami an- 
nak a bizonyitéka, hog ya többség is kivánja 
az alminiszterek számának a leéplitését. 

Costachescu javasolta hogy a bizottsá- 
gokban a javaslatokat együttesen tárgyalják 
a képviselők és a szenátorok is, hogy ezáital 
a munkát megkönnyitsék és leegyszerüsitsék 
Tekintettel arra, hogy már csak igen rövid 
idő van hátra a rendkivüli ülésszak berekesz- 
téséig, ezt a javaslatot praktikieeági szem- 
pontból is ajánlja. 
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Grigore Filipescu ér- 
dekes cikke a királ 
barátairól 

= 
(Bukarest) Grigore Filipescu továb 

folytatja a megkezdett és már ismeretes ak 
cióját. Az Epocában ma „A király barátai 
nak offenzivája" cimmel a következőket irij 

„Cikksorozatomban igyekeztemm rámu 
tatni arra, amit a király barátai a királ 
elkövetnek. Igyekeztem ezeknek végét vetn 
és ime, mi történik. A király, a hadsereg le. 
főbb feje Samsonovici tábornokot nevezt 
ki a hadügyminiszterium élére. 

Ez alkalommal az illetlenség minden Ha 
tárt tullép. Ugy tetszik, mintha II. Vilmos 
császár uralma alatt élnénk, aki az 1872-es 
alkotmány alapján saját akaratából nevez- 
hette ki minisztereit. 

De nálunk más az eset. Amig az alkot) 
mány érvényben van, a király által kijelöl' 
kormányelnök maga választja meg munkaa 
társait teljesen szabad akarattal és felelős- 
séggel, ugy a kamara, mint a szenátussa) 
szemben. ! 

A hadügyminiszter épen olyan e tekin- 
tetben, mint a többi miniszterek. Előző cik- 
keimben kimutattam, mennyi kombináció 
alakult ki arra nézve, hogy a hadügyminis 
ter a király bábjaként szerepeljen a kor- 
mányban. De ezek a kombinációk a kulisz 
szák mögött folytak. Senki nem merészelt 
eddig nyiltan kijelenteni azt, hogy a hadse' 
reg legfőbb ura, a király saját akaratából 
nevezheti ki a hadügyminiszterét. 

Ime azonban a király barátai most erre 
a lépésre vetemedtek 

És most szeretnök tudni, miért érdek 
a koronának, hogy a közvélemény azt higy- 
je, hogy Samsonovici tábornok a király ál- 
tal lett kinevezve? . 

A király barátainak érdekeit jól ismer4 
jük. Stefanescu-Amza távozását ugy értek 
mezték, mintha ez az ő terveik ellen irányu- 

(Folytatása a 2-ik oldalon.) 

em 



(Grigore F. ilipescu cikkének tolytatása. ) 
ó csapás lenne. Revans kellett. Ki kellett 
mondani, hogy Samsonovici tábornokot a 
király nevezte ki. 

Ismeretes az a sok rossz, amit a közön- 
ség körében elterjedt hir keltett, hogy tudni- 
illik Amza tábornok a király embere. Vala- 
hányszor egy ember jogaiól megtosztottnak 
érezte magát, a király neve került szóba. A 

Király tette, a király hozza is helyre! 
Alig szabadult meg Ötelsége ezektől a 

kellemetlenségektől, barátai már is ujra bele 
akarják dönteni. 

És egy gondolat alakul ki bennünük: 
vajion a király barátai nem Moszkva barátai 
is egyuttal, akik el fogják pusztitani az or- 
szágot és a dinasztiátg! 

.............. 

Ortodoxzsidóktegnap 
éljet félhotltra verték 

ral 
interniíz szalmánri 
bit és Hiát 

A gabellaharc fejleményei 

(Szatmár) A szatmári ortodox zsidóság 
körében már hosszabb idő óta folyik a harc 
a gabella dijak nagysága körül. A hitköz- 
ség tagjai a kérdésben pártokra szakadtak 
és két nagy párt, a Freund és Guth párt áll 
egymással szemben. Már régebben felkeres- 
te az elégedetlenek egy tömege a rabbit, 
akit arra kért, hogy uj saktert alkalmazza- 
nak. A rabbi kereken elutasitotta a kérés 
teljesitését. 

Tegnap éijel fél 12 óra tájban egy 70 
tagu küldöttség kereste fel lakásán Winter- 
aitz rabbit, aki előtt megismételték kérésü- 
ket. A rabbi hajthatatlan maradt, élénk vita 

keletkezett a rabbi és Hivei között, mikor 
egyszerre 

a tömeg rávetette magát a rabbira és 
azt agyba-főbe verték. 
A rabbi egy darabig türte az ütleget, 

majd elmenekült. Ekkor a háborgó hivek a 
rabbi fiának estek neki és ugy megverték, 
hogy koponya-alapi töréssel kellet elszálli- 
tani. 

Mire a későn értesitett rendőrség a hely 
szinre érkezett, a merénylők egytől-egyig el 

zást a tettesek kideritésére- 
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sz-töröüök-lengyel 
paktum készül 

A lengyel külügyi államtitkár Törökország lelé utazva, Bukarestben 
(Bukarest) A Cufentul mai száma 

alább! érdekes cikket közli: 
Dr Beck lengyel külügyi államtitkár teg 

nap átutazott Bukarestben, ahonnan Con- 
stanzán keresztül Konstantinápolyba utazott 
A török Principo szigetén találkozik Terfük 

az 

bej, török külügyminiszterrel, aki előtt az 
orosz kormány megbizásából felveti az 

vol 

orosz-török megnemtámadási 
megkötésének tervét. 

Ez a tanácskozás bevezetője lenne az 
orosz-lengyel-török szövetségnek. A sző- 
vetség létrejötte Oroszország külpolitikájá- 
nak irányváltozását jelentené. 

A lap felveti a kérdést, mi lesz Buka- 

szerződés 

rest álláspontja az uj szövetség ügyében. 
............. 

Egy budapesti gyógyszerész el- 
tünt ieleségének holttestétfogták 
ki luszt mellatt a Tiszából 

A pesti rendőrség nem tud az eltünésről 

(Budapest) A budapesti 
távirati értesitést kapott a román hatóságok 
tól, amely szerint Huszt mellett, a Tiszából 
női holttestet fogtak ki. 

A román hatóságok annak a feltevésük- 
1ek adtak kifejezést, hogy a női holttest azo 

főkapitányság nos egy budapesti gyógyszerész feleségével, 
aki Mármarosszigeti utazásában tünt el. A 
budapesti főkapitányság értesitette a román 
hatóságokat, hőgy ilyen eltünésekről nem 
tud, mert ilyen bejelentés a pesti rendőrség- hez nem érkezett. e 

...... 

Nyolchónapos pólyás csecsemőt 

rabolt egy tanyai komondor Nagy küzdelem után tudták a kutyától a gyermeket visszaszerezni 

(Kecskemét) 
Esei lakós tanyáján a szülők és a háziak a 
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Kerebecz Ferenc lajosmi- cséplésnél voltak elfoglalva és a 8 hónapos 
József fiukat az eperfa árnyékában egy ru- háskosárban hagyták. 

Mikor az édesanya visszajött, legna- evobb rémülelére nem találta a csecsemőb ! dsüi, határnap 

tüntek. A rendőrség meginditotta a nyomo- 

Fellármázta a tanya népét és nyomban 
gyermek keresésére indultak. Nemsokára i 
is akadtak a tanya közelében levő vizes mé lyedés nádja között. 

A háziak távollétében az egyik kut egy hatalmas komondor a csecsemőt polvak 
tól kiemelte fekvőhelyéről és elcipelte a nád 
között levő vackára. A csecsemőnek ug 
semmi baja nem lett, de a gyermekrabló 
tyától csak nagy küzdelem és ravaszkod után tudták visszavenni. 

Végül is a kutyát el kellett távolitani a tanyáról. 

Ujból kisért a japán-kinai 
konfliktus Sanghaiban 
(London) Sanghaiból érkező táviratok szerint Kinában rendkivül nagy méreteket öltött a japánellenes bojkott. Tegnap a ja- pán konzul erélyesen követelte Sanghai pol- gármesterétől, Hogy tiltsa be a bojkott moz- galmat szitó egyesületek tevékenységét A polgármester kijelentette, Hogy a japánok 
követelését nem teljesitheti, mert ez a köz- szabadságba ütközik. A Sanghaiban mükö. dő japán kereskedelmi szervezetek szintén megijedtek és Tókióban a japán kormánytól] gyors és erélyes fellépést követelnek. 
Anzgol hivatalos vélemény szerint a Hely zet megint veszedelmesen hasonlit ahoz, a- 

mely nemrégen japán-kinai ellenségeske. dés kitörését megelőzte. 

Fényképészek nem fizetnek 
forgalmi adót 

(Bukarest) Több irányból ranasszal ke. 
resték fel Szabó Béni kérp Hogy a 
fényképésziparosokat tör mnesen Ilu- 
xus és forgalmi adóval r/ eg és ezeket 
az adókat végre is hajt rajtuk. Szabó 
Béni beadvánnyal fordult a pénzügyminiszte 
riumhoz ebben a kérdésben. A pénzügymi. 
niszterium 241.874-1932 augusztus 12 szám 
alatt rendeletet adott ki, mellyel a fényké. 
pészeket felmenti a forgalmi adó alól. Nem 
sikerült azonban keresztül vinni, hogy az 
állam az eddig ily módon befizetett adókat 
fizesse vissza, vagy számolja el más adók 
javára. 

Munkanélküliek behatol- 
tak egy olasz konzulatus 
helyiségébe és megverték 
a tisztviselőket 

(London) Montevideoban munkanélkül 
olaszok behatoltak az olasz konzulátus épü- 
letébe és a tisztviselőktől munkanéküli se- gélyt és élelmiszerek kiutalását követelték. 
Mivel kérésüknek nem tettek eleget, a cso- 
port bántalmazott és törni-zuzni kezdte a' 
konzulátus berendezését. Karhatalmat vonul 
tattak ki ellenük s letartóztatta a rendbon- 

tókat. Két konzulátusi szolgát sérüléseikkel 
kórházba Kellett szállitani. 

Hetvenéveskorában sziven- 
lőtte magát 

(Nagykároly) Frindt Kálmán 70 éves 
sárközi lakós tegnap egy vadászfegyverrel) 
szivenlőtte magát és meghalt. Az életunt) 
aggastyán tettét minden valószinüség sze 
rint azért követte el, mert már hónapok óta 
a legnagyobb nélkülözésekkel küzdött. 
minden támasz nélkül maradt öreg ember 3 
sok éhezés helyett i-Fább a Halált válasza 
totta. 

Szeptember 1-én ujból 
vörös nmap lesz 

(Szatmár) A törvényszék tegnap foglal- 
kozott a letartóztatott kommunisták kérvéj 
nyével, amelyben azt kérték, hogy a szep 
tember 1-re kitüzött főtárgyalásukat más na 
pon tartsák meg, mivel szeptember 1-én is- 
mét vörös nap lesz és a rendőrtiszt tanuk 
megjelenése azért problématikus. A törvény 
szék a kérést elutasitotta és a tárgyalás e lás 



Barrikádharc Berlin északi részében 
nemzeli-szocialislák 

csütörtökre virtadó hainalon fegyverropo- 
gás zavarta meg. Berlin északi részén nem- 
Eeti szociálisták és kommunisták összeütköz 
tek és rövitlesen formális harc fejlődött ki 
a szembenálló felek között. 

Mindkét csoport elbarrikádozta magát 

wvV 

(Nagyvárad) Szerda este a Kolozsvár! 
ucca 8 szám alatti lakásán Szabó Sándorné, 
született Treuer Irén 22 éves munkásnő, ak! 
már hoszabb ideje állás nélkül volt, öngyil- 
kosságot követett el. 

A szerencsétlen nő zsirósszodát ivott 

tak 

(Mukden) Mandzsuria északi határán 
szovjetcsapatok benyomultak Mandzsuriába 
és több községet megszálltak. 

A megszállt területeken hadállásokat 
épitettek ki. Mandzsu és szovjetcsapatok fat 

Bernből jelentik. Piccard professzor, aki 
stratoszféra repülését már több izben elha- 
lasztotta a kedvezőtlen időjárási viszonyok 
miat, tegnap hajnali 5 óra 5 perckot Zürich- 
bpen, a dübendorii repülőtéren felszállt másod 
szor léggömbiével. 

A második stratoszféra felszállás iránt 
a svájci közönség körében óriási érdeklődés 
nyilvánult meg, aminek a legékesebb bizo- 
nyitéka az, hogy a dübendorfi repülőtér kö- 
zelében kétezer autó sorakozott fel, amelye- 
ken az érdeklődő közönség érkezett ki a iel- 
szállás megtekintésére. 

várakozott a repülőtér 
p] professzor felszállására, 
lccard feleségével és négy gyermekével haj 

uali 3 órakor jelent meg a dübendorfi repü- 
tőtéren. 

körül Piccard 

peszélgetést lolytattak a nagyszámban egy- 
esereglett ujságirók, akik előtt kijelentette, 
mogy 650 kilogram terhet visz magával a lég 
ömb gondolájában. - Közölte még azt is. 

ogy technikai és meteorologiai okoból vá- 
asztotta Zürichet felszállóhelyéül. 
« Pi. ar prcfesszor az egybegyült közön 
g lelke- éllenzés mellett szállt fel Aussi. 

3öegyént letartóztattak ÉS kommunistás kü 
(Berlin) A napok 

óta tartó csöndet, a
 

Meghalt a váradi zsidó- 
kórházban Treuer Erzsébet 

munkásnő, aki szerda este 
megmérsezte magát 

és sulyos belső sérülésekkel szállitották be . 
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Szovletcesapatok behatol- 
Mandzsuriákba és tőlelb 

községet megszállta 
Jegyzékben tiltakozik a mandzsu kormány 

Körülbelül 30-40 ezer főnyi publikum 

A felszállás előtt Piccard professzorral 

özi 
és a fedezékekből sortüzet adtak le egymás 
ra. A rendőrség riadókészültségének meg- 
érkezéséig, mintegy 200 fegyverlövés dör- 
dült el. A rendőrség az ütközet helyén 35 
egyént fogott el, akik közül ötöt sulyos sé- 
rülésekkel kórházba kellett szállitani. 

vv 

a Zsidó kórházba. 
Azonnal gyomormosást alkalmaztak, 

de a romboló méreg már felszivódott a szes 
vezetbe. Az öngyilkos asszony csütörtökön, 
az esti órákban irtózatos kinok között ki- 
szenvedett. 

kasszemet néznek egymással. A mandzsu 
kormány jegyzéket intézett a szovjetkor- 
mányhoz, amelyben felszólitja, hogy hala- 
déktalanul vonja vissza csapatait. 
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iccard profegszorv 
olasz földön szállt le 
Sikerült a második sztratosziéra repűlés 

asszisztensének társaságában a léggömbbel. 
A lelszállásnál megjelent dr Eckener kapi- 
tány, a Grai Zeppelin parancsnoka, aki Eried 
richshafenből jött el Zürichbe. 

Bernből jelentik. Piccard professzornak 
startja nagyszerüen sikerült. Reggel fél ? 
órakor már tizezer méter magasságban lebe- 
gett a ballon. Utjában Piccard professzor 
léggömbjét repülőgépek kisérték. Reggel 7 
óra 30 perckor Cour község felett haladt el 
a ballon, innét észak felé szállt, 8 órakor Se- 
wWeren rajnai városka felett ment át, majd 
Tirol felé vette utját és 8 óra 45 perckor 
Landeck község felett jelent meg, 0 óra 8 
perekor pedig Riften felett vonult el. 

Bernből jelenük. Piccard professzortól 
9 óra 40 perckor rádiójelentés érkezett a bal- 
jonról. A jelentés igy szólt: 
- Meran ielé szállunk, fele utján va- 

gyunk a Zürich és Meran közötti utvonalnak 
Nemsokára a második rádióüzenet is 

megérkezett és ez igy szólt: 
- lItt minden rendben van, a mérések 

simán mennek, Körülbelül 14-15 ezer méter 
magasságban vagyunk. 

(Zürich) A sváici távirati iroda Piccar 
anár második sztratoszféra tepüléséről az 

esti órákba a következőket jelenti 

A léggömböt a szél nyomban a felszál- 
lás után délkeleti irányba vitte. Délután 

fél 4 órakor a Garda tó felett tünt fel d 
léggömb, amely egyre leljebb ereszke- 
dett. Délután 4 órakor Verona felett lát- 
ták 1400 méter magasságban, teljesen 
egy helyben állva. Délután fél 5-kor dél- 
nyugati irányba vitte a szél a léggömböt 
majd 5 óra tájban Verona és Mantua hkü 
zött simán földreszállt. Ezek sSzerint Pic 
card tanár második sztratoszféra repü- 
lése sikerrel já:t. 
Uiabb jelentés szerint a léggömb a Gat 

da tótól keletre, Mantuától 25 kilóméterre, 
a legsimábban ért földet. Piccard profesz- 
szor és kisérője, Compinis azonnal kiszáll- 
tak a gondolából. Mindketten kitünően ér- 
zik magukat, az uton semmi bajuk nem tör- 
tént. 
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A bolgar kormány sajmálko- 
zását fejezte ki a várnai 
irredenta tüntetések miatt 

(Bukarest) Megirtuk lapunk tegnapi szá 
mában, hogy a szófiaia román követ erélyes 
hangu demarsot nyujtott át a bulgár kor- 
mánynak a varnai irredenta tüntetések ügyé 
ben. 

A demarsra válaszképpen a pukarest 
bulgár nagykövet kormánya nevében sajnál 
kozását fejezte ki a Várná-ban történtek fe- 
ett. 

Augusztus 30-am ül össze a 
német birodalmi gyülés 

(Berlin) Fapen kancellár és Lőbe, a bi 
rodalmi gyülés elnöke tegnap délelőtt meg- 
beszélést folytatott a birodalmi gyülés leg- 
közelebbi ülése tárgyában. Megállapodtak ak 
ban, hogy a birodalmi gyülés legközelebbi 
ülése, augusztus 30-án, délután 5 órakor 
lesz. 

Nem kerülnek statáriális 
biróság elé a szegedi 
mői rablók 

(Szeged) A szegedi ügyészség vezetőijt 
tegnap hirdette ki a rablással vádolt Fullaj- 
tár Erzsébet és Ambrus Borbála ügyében 2 
döntést. A döntés értelmében a rabló nők 
ügyének tárgyalása statáriális biróság elő 
kerül. ; 

Egy angol pilóta egyhuzami- 
ban repül Amerikába 
és vissza 

(London) Molévson angol pilóta tegnap 
Port Marnec irországi városkából startolt 
amerikai ujtára. A pilótának az a terve, hogy 
sikeres landolás után azonnal visszafordul 
Európába. : 

Szeptemberben kerülnek 
forgalomba az ujezerlejesek 

(Bukarest) A Banca Nationala elfogad- 
ta az uij ezerlejesek modelljét, amely egy 
román festő müve. Az uj ezerlejesek a rés 
gihez hasonló nagyságuak, zöld alapon a 
király arcképét viselik, ugyanugy, mint az 
ötezer lejesek. Az uj bankjegyek szeptembes 
folyamán kerülnek forgalomba. 

Már Franciaorszagból is... 

(Páris) A francia jegybank aranyfede- 
zetének növekedése az 1931 évben nagyobb 
volt, mint a föld egész azévi termése. - 
bank aranykészlete a mult hónapban 30 
millió írankkal csökkent és a devizamennyi- 
ség is 700 millió frankkal apadt az utóbbil 
hetekben, ami azt jelenti, hogy Franciaor- 
szágból megkezdődött a tőke kiáramlása. 
dlarzs 

őjárás 
Tulnyomóan derült idő, emelkedő hő 
mérséklettel. 
e tatatkitál 
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Ismeretlen valaki mindie 
azt susta a fülembe: 
Old meg Szabót 

Almában agyonverte haragosát. - 
határában 

(Debrecen) Hajduhadház közelében az 
országuton vérbeiagyva, eszméletlen álla- 
potban találták Szabó József hadházi le- 
nyt. * énjai 
Szabó József ökörszekérrel ment tanyá 

iukra, de az ökörszekér nélküle érkezett 
meg a tanya közelébe. Szabó sérüléseiből 
megállapitották, hogy a szerencsétlen em- 
ert agyonverték. Mikor ráakadtak, még 

volt benne élet, de rövidesen meghalt. 
A csendőrség rövid nyomozás után a 

gyiikost Balogh József hadházi legény sze- 
mélyében elifogta. 

Balogh véres ruhájáról lett gyanus. Ki- 
hallgatása során Balogh beismerte, hogy ő 
követte el a gyilkosságot és pedig bosszu- 
ból. Még a télen összevesztek egy bálon és 
azóta halálra kereste Szabót, aki azonban 
mindig kitért előle. A véletlen szombaton 
összehozta a két haragost. Balogh éppen a 
talu csordáját hajtotta haza, mikor találko- 
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Bestiális gyilkosság Hajduhadház 

zott az ökörszekérrel, melyen Szabó ült. 
Szabó a nagy melegben elaludt a szeké 
ren. Ezt látva Balogh egy kapával fej 
becsapta az alvó embert, aki eszméletét 
elvesztve zuhant az ökrök közé. 

Ezek átlépve raita, tovább folytatták utju- 
kat, 

Balogh a bosszutól hajtva az eszmélet- 
len embert hétszer fejbecsapta, ugy, 
hogy a fejét a felismerhetetlenségiz 
összeroncsolta. 

azután elmenekült. Pár óra mulva azonban 
a csendőrök kezére került. Kihallgatása so- 
rán azzal a babonás mentséggel védekezett, 
hogy . 

mióta fiaragba került Szabóval, egy lát 
hatatlan valaki mindig azt sugta a fülé- 
be, hogy: „Öld meg Szabót". 

Balogh Józsefet szándékos emberölés bün- 
tette cimén vizsgálati fogságba helyezték. 

Három teleség - egy férj 
Egy rejtélyes magyar különös házasélete Hamburgban 

(Hamburg) Nem mindennapi eset ioglal 
kóztatja a hamburgi biróságot. A különleges 
esemény főszereplője egy Zoltán nevü ma- 
gyar ember. 

Zoltán, akinek személyi adatairól nem 
került semmi nyilvánosságra, meglehetősen 
különleges családot alapitott. Megismerke- 
dett az uccán és különböző lokálokban 3 fi- 
atal nővel: egy kölni, egy frankfurti meg egy 
hamburgi leánnyal és ugy oldotta meg e 
hármas szerelem ügyét, hogy mind a három 
nővel összeköltözött és az ilyenformán lét- 
vejött speciális „család" egy lakásban élde- 

Anyagilag is kitünően oldotta meg a 
kérdést Zoltán, aki természetesen munka- 
nélküli volt. Egyszerüen bejelentette család- 
iát a népjóléti hivatalnál és aztán szorgal- 
masan vette fel a több személyre szóló mun 
kanélküli segélyt. Az idők során még sza- 
borodott a familia, mert a gyermekek szá- 
ma lassanként 8-ra emelkedett. 

A hatóságok talán sohasem zavarták 

volna meg ezt a különleges idilt, ha ki nem 
tört volna a családba a botrány, amely ar- 
ra vezetett, hogy mind a három leány, aki 
eddig békésen élt együtt Zoltánnal, hazas- 
ságszédelgés cimén feljelentést tett ellene. 

Igy került az ügy a biróság elé, de Zol- 
tánnak aránylag itt is szerencséje volt. 

A biróság nem látta bebizonyitottnak a 
házasságszédelgést és noha megállapitotta, 
hogy Zoltán és menyasszonya elég jól éltek 
a hatósági segélyből, mégis fel kellett men- 
tenie az ellene emelt vád alól. 

Erre azután a közigazgatósági hatósá- 
gok vették kezükbe a dolgot és Zoltánt ki- 
utasitották Németországból, nehogy tovább- 
ra is terhére legyen a népjóléti hivatalnak. 
Hir szerint a napokban vonatra is ültetik a 
német hatóságok Zoltánt és elszállitják Ma- 
gyarországra, ahol alighanem ujból a biró- 
ság elé kerül, mert valószinü, hogy már itt 
is büncselekményeket követett el s ezért te- 
lepedett ki Németországba. 

előíte apósát, miajal 
kitépte a halott nyelvét 
A borzalmas müveletben a meggyilkolt leánya is segédkezett 

(Lugos) A Lugos melletti Hezeres köz- ! 
ségben borzalmas gyilkosság történt. Subti- 
ze Konstantin fiatal gazda már évek hosszu 
sora óta rossz viszonyban élt az apósávai, 
Avram Constantin gazdával és közöttük 
többször már tettlegességre is sor került. A 
napokban a fiatal gazda, aki katonai szolgá- 
lat otteljesit és nyári szabadságon tartózko- 
doitt odhaza, a mezőn szénát rakodott az ök 
rös szekerére, amelyet a garázda após az 
árokba döntött. 

Subtire Constantin amikor meglátta, 
Sogy mi történt, hazasietett, magához vette 
kését és revolverét és visszarohant a mezőre 
Após és vő heves vitába keveredett. Subtire 
tevolveréből 4 lövést adott le apósára, majd 
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tépte.. 

Az öreg gazda a helyszinen meghalt. 
Érdekes, hogy a két férfi harcában részt- 
vett a menyecske is, aki a gyilkosság után 
halott édesapját a mezőn hagyva, pillantás- 
ra sem méltatva a szekérrel hazahajtatott. 
Subtire gyilkosság után önként jelentkezett 
a csendőrségen. A gyilkos gazdát a csendőr- 
ség letartóztatta és kihallgatása után átad- 
ják az ügyészségnek. 
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Hírdessen 
az Erdélyi 
Magyarságban 
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késével átvágta annak nyakát és nyelvét ki- 

Atlétikai verseny Tasnádon 
Helyszüke miatt csak lapunk mai sza, 

mában emlékezheünk meg arról, hogy Vasár 
nap Tasnádon igen sikeres atlétikai verseny, 
rendeztek, amelynek részletes eredményej a 
következők: 

100 méteres sikfutás: 1) Kulcsár Lász. 
ló 12.6, 2) Zigri (Oradea) 12.8. mp. 

4 kilóméteres kerékpárverseny: 1) Ve, 
res Károly 11.7 perc, 2) Potrovita Sándor 
11 p. 28 mp. 3) Szabó Béla 11 p. 30 mp. 

A verseny győztesei között értékes di 
jakat osztottak ki. 

A Testvériség Telegden 
Vasárnapra a telegdi Mse a Testvérisé, 

get kötötte le egy mérkőzésre. A telegdi esal 
pat jó formát mutat az utóbbi időben, amit 
az Egyetértés ellen elért eldöntetlenje bizo 
nyit. 
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RADIOMIUSOR 
PENTEK 

BUKAREST. 11: Gramofon. 12: o 
A: Katonazene. 6.40: Gramofon. 7: Kogano 
hegedümüvész. 7.45: Csernesky és Philipide 
zongoramüvésznők hangversenye. 8.15: Tánc- 
zene a Lidó-medencéből. 

BUDABEST. Az I. honvédgyalogezred ze 
nekarának hangversenye. 12.05: A rádió házi 
kvintettjének hangversenye. 4.15: Leányain 
jövője. Bánáti Baum Mária előadása. 5: Ku 
rina Simi és cigányzenekarának zenéje. 6 
Irók utazása a Balaton körül. Írta és felolk 
vassa Pakolis József. 6.20: A Berend szaloni 
zenekar hangversenye. 7.30: Irodalmi szakács- 
könyv. II. resz. irta és lelolvassa Zágon let- 
ván. 8: Az Országos Rákóczi Szövetség tár 
galós zenekarának hangversenye a Halász 
básíyáról Vezényel Szijj Dénes. Közremüködik 
Sanek Péter tilinkómüvész. 9: Időjelzés, hirek 
ügetőversenyeredmények. 9.15: Az Operahá 
tagjaiból alakult zenekar magyar hangversenye 
Vezényel dr. Dohnányi Ernő. Közreműködik 
Palolai Vilmos (gordonka). Ultána: Időjárás- 
jelenlés. 10.30: Toll Arpád és Jancsi cigány 
zenekarának zenéje a Kovacsevics-étteremből 

SZOMBAT: 

BUKAREST. 14: Gramofon. 11.45: Gramo- 
fon. 4: Sibiceanu-zenekar: Könnyü és román 
zene. 6.40: Gramofon. 8.20: A lipcsei Kan- 
10rei-kar hangversenye. 

BUDAPESI. 8: Szent Isíván napi körme- 
net és ünnepi nagymise a koronázó főlemplom- 
ból. Utána: Időjelzés, időjárás- és vizállás- 
jelentés. Majd: Az Operaház tagjaiból alakult 
zenekar hangversenye. Vezényel Eleischer 
Antal. A szünetben: Rádiókrónika. Felolvassa 
Papp lenő. 2: Gramofonhangverseny. 3.50: 
Történelmi meseóra. 415: A Mándits szalon- 
zenekar hangversenye. 5.15: Iskola. Elbeszélés. 
Irta és felolvassa Kosztolányi Dezső. 5.457 
Nagy Izabella magyar nótákat énekel Farkas 
Jenő és cigányzenekarának kiseretével. 7: 
Szent István. Dr. Deér József előadása. 7.30: 
Sport és lóversenyeredmények. 7.45; Balatoni 
rege. Regényes vigjáték 4 felvonásban. Irtő 
Herczeg Ferenc. Rendező Kiss Ferenc. Utána 
körülbelül 9.40: Idójelzés. sporteredmények 
Majd: A Budapesti Konceri Szalonzeneka! 
hangversenye. 11: Magyari Imre és cigány- 
zenekarának hangversenye a Dunapalota nagy- 
szállóból. 
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